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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Kiša i ostale vremenske neprilike u 
Srbiji pethodnih dana uticale su na sman-
jen obim ponude posebno trešnje, kruške, 
maline i ostalog voća na kvantaškoj pijaci 
u Beogradu. U odnosu na prethodni pe-
riod zabeležen je rast cene banane, ana-
nasa, pojedinih sorti jabuke, limuna, kivi-
ja, trešnje i višnje. Za razliku od njih niže 
su bile cene borovnice, grožđa, kupine, 
kajsije i nektarine. Bogata ponuda se-
zonskog povrća proizvedenog, što u Srbi-
ji, što u inostranstvu na prodajnim punk-
tovima. Promet je bio prosečan. Jeftiniji 
su u odnosu na prethodni period bili 
blitva, boranija, dinja, kelj, crni luk, 
patlidžan, peršun lišćar, praziluk i zelen. 
Skuplji su bili celer, brokoli, karfiol, ku-
pus, mladi crni luk, paradajz, ceri para-
dajz, šampinjoni, spanać, tikvice i zelena 
salata. 

Prva ponuda sveže smokve zabe-
ležena je na zelenoj pijaci Kalenić u Beo-
gradu. Zabeležena je bolja ponuda bresk-
ve, borovnice, kruške i nektarine, pa sho-
dno tome cene ovih proizvoda su niže u 
odnosu na prethodnu sedmicu. Osim njih 
niže su bile cene grožđa i kupine. Jedino 

poskupljenje u ovom periodu bilo je kod 
kivija.  

Ponuda voća i povrća bila je dobra 
protekle sedmice na zelenoj pijaci u 
Čačku. Evidentirana je prodaja višnje po 
prvi put ove sezone na pijačnim tezgama 
po ceni od 150 dinara, dok se paradajz  
protekle sedmice prodavao po ceni od 
150 do 200 din/kg, a kupus 50 do 60 din/
kg. Uprkos boljoj ponudi paprika se i pro-
tekle sedmice prodavala po ceni od 350 
do 420 din/kg, dok je dominantna cena 
šargarepe iznosila 100 din/kg, dok je do-
minantna cena spanaća bila 200 din/kg. U 
odnosu na prethodnu nedelju imamo rast 
cena paradajza, peršuna lišćara, dalji rast 
cene kupusa. Imamo i pad cena krompira 
mladog, luka crnog, pasulja tetovca i 
šarenog. 

Reporteri STIPS iz Leskovca su u sed-
mici za nama evidentirali ponudu 
patlidžana, karfiola, dinje, lubenice, bro-
kole, nektarine i višnje. Niže su bile cene 
breskve, mladog krompira, crnog luka, 
belog pasulja tetovca, šarenog pasulja i 
paprike babure. Za razliku od njih skuplji 
su bili trešnja, paradajz, peršun lišćar i 
kupus. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pojedinim pijačnim tezgama 
 evidentirana ponuda sveže smokve,  

višnje, nektarine, brokoli, karfiola  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  10.– 16.6.2024. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
10. — 16.6.2024. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,07 RSD 


